Oswpnua tn¢ eubeiag tov Euler

2e kade tpiywvo ABI 10 0pI0KeVIPO, TO BAPUKEVIPO KAl TO MEPIKEVIPO
Bpiokovral navw otnv ibia evdcia. (Eudeia touv Euler)

&

Anobeién:

\
Mepypaouue tov kUkAo K oto tpiywvo ABI kot mnaipvouus A T0

avTdlouetptko tou . Ertetdn n A eivat diauetpog Sa gival ABI = 90° apa Va
eivar AB|| AA kat yia Ttovibio AA||BB'. Emouévwe to tetpdnAsupo AABH eivat

napaAAnAoypaupo. EE aAdou to K eivat uéoo tng r'A kot to M tnc Bl apa da
N, P 1
loyvel KM\: EAB:EAH. Exouue ouwg MG:EGA (G: Bapukevtpo) kata
ouVENELa T Tpiywva AHG kot MKG Ua €xouv duo mAeupéc avadoyeg
KM  GM , L, = . .
m:G—A Kal TIC TIEPLEXOUEVES Yywvie¢ (0ecKMG=HAG w¢ €vto¢ &vtog
evaAdaé. Apa ta tpiywva givat opota EmMoUEVWE Ba EXOUV TIC YWVIEC TOUG (OEC
uia mpoc uia kat €tot GK, GH avtikeipeves apou AGM evdsia. Apa teAikwc K,
G, H ouveuBeiaka kat paAiota GH=2GK. H suOcia HK Aéyetat evdeia tou Euler.



